



Uptown Klosterneuburg Speisekarte

https://speisekarte.menu Agnesstrasse 1, Klosterneuburg 3400, Austria +436769298230 - http://www.up-town.at/









Auf dieser Webpage findest Du die vollständige Speisekarte von Uptown Klosterneuburg aus Klosterneuburg. Derzeit sind **14** Speisen und Getränke verfügbar. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Die Räume im Restaurant sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen genutzt werden, und es gibt kostenloses W-LAN. Was <u>Gerhard</u> an Uptown Klosterneuburg nicht mag:

Nettes Lokal super freundliche Bedienung. Es gibt leider nur 3 Sterne, obwohl Cocktails wirklich sehr gut sind. Das Problem ist, dass es extrem nach Küchenfett riecht und die gesamte Kleidung nach einem Besuch sofort gewaschen werden muss. Das vertreibt sicher viele Gäste. Eine Verbesserung der Absaugung wäre notwendig. Weiterlesen. Typisch europäische Speisen, das bietet das Uptown Klosterneuburg aus Klosterneuburg reicht an, auch lieben die Kunden des Lokals die große Auswahl an unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Restaurant zu bieten hat. Es versteht sich von selbst, dass ein passendes Getränk eine Mahlzeit abrundet; daher bietet dieser *Gastropub* eine ausgefeilte Auswahl von leckeren und regionalen alkoholischen Optionen, sei es Bier oder Wein, an der Bar kannst Du Dich auch bei einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken entspannen.

Uptown Klosterneuburg Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholische Getränke

BIER

Eggs & Pancakes

OMELETTE

Sandwiches & Hot Paninis

CHEESEBURGER

Toast

TOAST

Starters & Salads

KARTOFFELCHIPS

Cocktails

TEQUILA SUNRISE

Getränke

EISTEE

Breaded Special Rolls

ÄPFEL

Heiße Getränke

TEE

Verwendete Zutaten

APFEL

Restaurant Kategorie

BAR

NACHTISCH

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

TORTILLA

PIZZA

BURGER

TOSTADAS

Uptown Klosterneuburg Speisekarte



Uptown Klosterneuburg

Agnesstrasse 1, Klosterneuburg 3400, Austria

Öffnungszeiten: Mittwoch 18:00-00:00 Donnerstag 18:00-00:00 Freitag 18:00-03:00 Samstag 18:00-03:00

